

中小学寒假放假时间确定

学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校

本报12月24日讯(通讯员 韩鲁忠 王蕾 记者 谭正正) 记者24日从滨州市教育局获悉,全市中小学元旦及寒假放假时间确定。

元旦放假时间为2014年1月1日,寄宿制学校可在2014年1月1-3日(周三至周五)安排休息,1月4、5日(周六、周日)上课。义务教育阶段学校寒假时间为:2014年1月21日至2月17日(农历为2013年腊月21日至2014年正月18日),2

月18日报到,2月19日开学;普通高中寒假时间为2014年1月24日至2月14日(农历为2013年腊月24日至2014年正月15日),2月16日报到,2月17日开学。

滨州市教育局《关于2014年中小学假期安排有关工作的通知》(〔2013〕第150号)规定,任何县(区)和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单

为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止教师有偿家教。凡是出现各类违规行为的,一律按照《山东省对违规从事普通中小学办学行为责任追究办法》及其他省市有关规定严肃追究责任。

学校要积极提供尽可能多的资源为学生自主探究和

实践活动提供帮助,义务向服务区域内的中小学生学习开放的图书、艺术、体育场馆和实验室等教育设施。各县(区)教育行政部门和中小学校要加强与社区、家长沟通,开展好对家长的学生假期指导和安全教育培训,积极构建学校、社区和家庭“三位一体”的假期工作体系,维护正常的中小学教育教学秩序,为广大师生度过一个健康、文明、安全和有意义的假期提供保障。

沾化农信社防范电子银行业务风险

本报讯 为有效防范电子银行业务风险,沾化农信社从多方面入手,规范业务流程,履行告知义务,加强业务讲解与指导等,确保电子银行业务持续、健康发展。

在操作流程方面,严格落实本人签约,坚持联网核查,个人网银签约严格落实先签约、后出售、再绑定的操作流程。对客户的相关资料进行认真审核,确保客户资料的真实、全面有效。

柜员在为客户办理业务时,告知客户认真阅读《服务协议》,了解有关的权利、义务,指导客户正确填写有关申请表,并由客户签字确认,保证签订协议的真实性、有效性;同时,告知客户在使用电子银行业务过程中应注意的问题,要妥善保管网上银行上的UK、密码等,防止密码泄露,保障资金安全。

为保证客户能够安全、快捷地使用电子银行产品,有专门人员指导客户如何使用,帮助客户掌握如何使用;印发电子银行产品使用指南,向办理手机银行业务的客户进行发放;在帮助客户熟练使用产品的同时,明确操作中的注意事项,杜绝因操作不当造成资金损失。(张虎)

组织施工人员观看《不该发生的悲剧》

本报讯 近日,博兴公司组织全体施工人员开展安全活动,组织观看了《不该发生的悲剧》。之后,大家进行了座谈发言,总结了平时施工注意的几点问题。一是在停电施工作业时要挂接地线,避免二次电源出现;二是在杆顶施工作业时要挂好安全绳,保证自己的安全;三是在攀登梯子施工时要有专人扶梯,避免梯子侧滑或者下溜;四是在施工现场随时戴好安全帽,防止电缆、螺丝等异物坠落砸伤自己。(刘松松)

研究生考试今日网上打印准考证

本报12月24日讯(记者 谭正正) 2014年全国硕士研究生招生考试准考证于2013年12月25日至2014年1月6日提供下载打印,考生可凭网上报名时的用户名和密码24小时随时登录中国研究生招生信息网(http://yz.chsi.com.cn/)下载打印。

滨城六小举办班主任工作会议

本报讯 12月16日,滨城六小组织举办了“好习惯成就未来”班主任工作会议,全校18位班主任就自己的班级管理亮点、成功做法,进行了交流、互动。

不管是班主任的班级管理、分小组团队管理、分组化管理,还是榜样激励、周评月选,都是班级管理工作中的亮点,也充分展示了班主任队伍的工作能力与管理艺术。这一活动的开展,也为今后的班主任工作注入了新的生机与活力,有力促进了学校各项工作的开展。(通讯员 张绍军 刘爱俊)

博兴庞家镇师生喝上“黄河水”

本报讯 多年来,博兴县庞家镇各学校一直饮用含氟较高的深井水,严重影响了师生的身体健康。今年以来,镇党委政府积极实施农村安全饮用水工程,免费为学校安装黄河水,着力解决学校师生喝水难的问题。

元旦之际将接通黄河水自来水管网,届时乡镇各学校近2000名师生将告别水质不佳的深井水,喝上洁净、放心的黄河水,为广大师生送上一份特殊的新年礼物。(通讯员 王勇军)



24日上午,在秦皇台中心学校广场上,滨北百亮眼镜店为学校34个班级赠送了特质石英表,这是学校师生收到的特殊的圣诞节礼物。“希望通过这次活动,每位学生都能珍惜时间,用最高的效率学习知识。”滨北百亮眼镜店经理说。

本报通讯员 赵长征 宋海波 本报记者 张爽 摄影报道

金星书屋落户滨城三中

本报12月24日讯(通讯员 付瑞丑 王苏东 徐鹏 梁艳 记者 谭正正) 24日上午,“手拉手”金星书屋在滨城区第三中学举行启动仪式,这是滨城区首个由团中央命名的中学生书屋。

记者从启动仪式现场了解到,建设“手拉手”金星书屋是全国范围内开展的一项公益性的捐助活动,这项活动由中国青少年发展服务中心与金星国际教育集团共同主办,计划3年

之内在全国建设100个金星书屋。滨城区三中凭借良好的校风、教风和学风等因素成为首家落户金星书屋的学校。

“手拉手”书屋建设的目的是,通过与金星国际教育集团及其它企业合作,通过捐赠图书等形式,由学校开辟出专用的“手拉手”金星书屋,作为学生读书交流的场所,营造学生读书的良好氛围,培养学生良好的读书习惯。目前,滨城区三中师生捐书已达1万余册。师

生们共同制定读书计划,相互交流阅读,交流读书心得,掀起了一股“多读书,读好书”的热潮,极大地促进了学习型社会建设目标的实现。

“手拉手”金星书屋的建立,将进一步发挥滨城区三中的教育优势,整合各种社会资源,在引导鼓励学生养成读书习惯的同时,影响带动学生父母及所在社区,为滨城区三中“书香校园”建设赋予了新的含义。

滨城供电开展防小动物专项检查

本报讯 24日,滨城供电公司组织相关人员,开展防小动物专项检查活动,全面检查区域内配电房、配电箱的安全性。重点检查了通往配电房进出线电缆孔洞的情况,对检查出封堵不严的孔洞及时封堵,确保电力设备安全稳定运行。(张真)

邹平县九户镇 人口文化融入群众生活

本报讯 近年来,邹平县九户镇注重人口文化建设,扎实开展好计生文化创建活动,将计生文化建设融入育龄群众的生产生活之中,积极营造浓厚的计划生育文化氛围。

邹平县九户镇利用农家书屋、围墙等载体,将计生文化知识制作成图册、漫画,把“关爱女孩”、“生男生女一样好”、“女儿也是传后人”、“优生优育优生”、“幸福家庭”、“生育关怀”等温馨的人口计生理念融入其中,在潜移默化中使广大群众的婚育观念得到了改变。截至目前,该镇已建立人口计生公园1座,文化书屋40家,制作漫画墙600米,宣传图册2000份,标语160条。(张代兵)

邹平县好生街道 关爱女孩“三到位”

本报讯 近年来,好生街道在关爱女孩行动中坚持“宣传到位”、“奖励到位”、“帮扶到位”,实现了“所有女孩尽享关爱”的局面。

好生街道利用人口学校、宣传一条街、文化广场、宣传栏等宣传阵地,做浓宣传婚育新风的风声,做浓关爱女孩的氛围。该街道全部落实了退二胎奖金,还通过发展用地、资金周转、项目经营等形式帮扶独女和双女家庭。四年来,共帮扶30余户花卉种植家庭,100余户家具制造家庭,投入“三结合”资金20余万元,协调银行贷款200余万元,项目用地近200亩,所有帮扶项目得到了良好的发展。(张静)

邹平县黄山街道 优化计生宣传环境

本报讯 为进一步营造良好的宣传舆论氛围,近年来,黄山街道共投入资金8万元,对辖区范围内破旧、破损、字体褪色、模糊不清以及与环境不协调的38个村户外宣传内容进行了彻底清理清除和更新规范。统一制做了一批群众喜闻乐见、用语温馨规范、时代特色鲜明的户外宣传标语、漫画等。通过公开公示“人口文化园建设方案”,美化社区环境的月河水系人口文化园满足了群众的精神需求。截至目前,该街道100%村建有高标准的人口文化广场,计划生育政务公开栏也实现了全覆盖。(孙培培 刘丽)

邹平县青阳镇 药管员业务培训提素质

本报讯 为加强人口计生药具管理工作,保证药具安全、有效发放,近日,邹平县青阳镇计生办在镇人口学校举办了村级药管员业务知识培训。通过此次培训使药管员更加了解了人口计划生育药具政策、法律法规,药具的管理和使用,药具种类及常用避孕方法、药具的不良反应及各种报表的规范化填写等业务知识,并对下一步计生工作进行了具体的安排、部署。此次培训同时提高了药管员的业务知识和规范了药具相关报表、药具发放随访服务制度,为计划生育优质服务营造了良好的氛围。(曲文娟)

邹平县魏桥镇 开展“八问八查”访视

本报讯 入冬以来,邹平县魏桥镇计生干部下村入户深入开展“八问八查”访视活动,拉近了计生干部与育龄群众之间的距离,也为计生家庭解决了部分生产生活中的实际困难。“八问八查”包括问计生家庭是否优先享受了低保、新农合减免等政策待遇,查具体落实情况;问独生子女父母奖励费、晚婚晚育奖励费是否领取,查各种计生奖励资金是否全额发放到位;问育龄群众生殖健康状况,查孕前优生健康检查、育龄妇女健康查体、避孕节育措施落实等计划生育技术服务是否落实到位等。(孟凡文)